Le mercredi 15 janvier 2020 le SNEP 18 a rencontré le Maire de Bourges et son adjointe aux sports.

En effet, suite à notre enquête de rentrée, sont apparus différents soucis au niveau d’un grand nombre d’installations sportives de la ville. Nous avons donc demandé une entrevue au maire de Bourges qui nous a reçus le mercredi 15 janvier 2020.
L’objet de cette entrevue était de faire le point sur les installations sportives municipales (état, disponibilité, travaux prévus) mises à disposition des enseignants d’EPS dans le cadre des cours d’EPS et de l’animation de l’association sportive, en précisant que l’exercice de notre métier est directement lié aux équipements sportifs, tout comme celui d’assurer la sécurité de nos élèves.
Nathalie Bonnefoy, l’adjointe aux sport de la ville, a bien conscience des problèmes qui existent, ayant fait un diagnostic de l’ensemble des infrastructures sportives (et un audit en 2014). La majorité des installations sportives ont plus de 40 ans et sont donc vieillissantes. La municipalité a d’ailleurs ouvert au budget 2020, 2,6 millions d’euros pour les installations (entretien, travaux, construction). 
Nous avons ensuite repris une par une les installations qui posaient problèmes : 3 gymnases, 6 stades et 4 installations extérieures sans compter, les vestiaires et les sanitaires. Pour chaque installation évoquée, une réponse a été apportée à court, moyen ou long termes.
[bookmark: _GoBack]Le maire de Bourges a même proposé que nous fassions le point sur les équipements tous les 6 mois avec son adjointe, proposition que nous avons acceptée.
